
 

 

N.SEQ 
ATA 

N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO ESPECIAL DE ARBITRAGEM 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

27/04/2022. 

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (27/04/2022), às dezessete horas 

(17h), na 2ª Sala de Sessões da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Goiás e, também, pelo 

aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Especial 

de Arbitragem da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 2022. 

Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Ilustre 

Presidente da Comissão Especial de Arbitragem, Dr. Paulo Marcos de Campos Batista, declarou 

aberta a reunião. Dada a vacância do cargo, o Presidente nomeou a membra NAYANE CURI 

OLIVEIRA CONDEMARIN (OAB/GO 48.801) para o exercício da função de SECRETÁRIA-

GERAL Ad Hoc, a qual aceitou o encargo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA 

DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1 Indicação para a função de VICE-PRESIDENTE JOVEM da 

COMISSÃO ESPECIAL DE ARBITRAGEM DA OAB/GO. Abrindo os trabalhos, o presidente 

da CEA informou a determinação exarada pelo Conselho Seccional da OAB/GO para que as 

comissões indiquem um membro da Comissão da Advocacia Jovem para o exercício da função de 

“VICE-PRESIDENTE JOVEM”. Cumprindo a determinação, o Sr. Presidente da CEA/GO informou 

que, em consulta à Dra. TATIANY BORGES DA MATA, presidente da CAJ, houve a indicação do 

nome do Dr. WAGNER GUSTAVO CARVALHO, membro daquela comissão, o qual foi convidado 

para participar da presente reunião. Presente o convidado, lhe foi franqueada a palavra para que 

promovesse exposição curricular e se apresentasse aos demais membros da comissão. Após sua 

exposição, da qual se destaca sua atuação como membro do Grupo de Estudos em Direito Arbitral da 

Universidade Federal de Goiás e na equipe regional das Competições de Arbitragem, seu nome foi 

colocado em pauta para expedição de ofício com indicação para o cargo de VICE-PRESIDENTE 

JOVEM, tendo sido aprovado por unanimidade dos membros. O Sr. Presidente, então, determinou a 

expedição de ofício à presidência da OAB/GO dando conta da indicação. 3.2. Criação de grupos de 

trabalho: Para cumprir as metas de gestão da CEA, tais quais a difusão da arbitragem e a criação de 

manual de boas práticas, atuando em colaboração com as instituições arbitrais, o presidente colocou 

em discussão a necessidade de se compartimentar o trabalho entre os membros, sugerindo a criação 

de GRUPOS DE TRABALHO ESPECÍFICOS, proposição acolhida à unanimidade pelos presentes. 
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Foram, então, criados dois grupos de trabalho: 3.2.1. Grupo de trabalho para a criação dos manuais 

de procedimentos e boas práticas da arbitragem. Coordenação: Dr. WAGNER GUSTAVO 

CARVALHO. Membros: Dr. PAULO MARCOS DE CAMPOS BATISTA e Dra. MIRNA 

CAMAROTA. 3.2.2. Grupo de trabalho para colaboração institucional (análise dos regimentos das 

instituições para elaboração de sugestões): Coordenação: Dra. NAYANE CURI OLIVEIRA 

CONDEMARIN. Membros: Dr. PAULO MARCOS DE CAMPOS BATISTA e Dr. WAGNER 

GUSTAVO CARVALHO. O presidente esclareceu que, no curso dos eventos, poderão outros 

membros interessados compor os grupos de trabalho, mediante simples requisição aos respectivos 

coordenadores. 3.3. Prestação de contas das visitas institucionais e designação de membros 

interessados em comparecer novas visitas institucionais: Prestando contas do que foi determinado na 

reunião anterior, o Sr. Presidente informou que, em companhia da Vice-Presidente, Dra. FABIANA 

ACCIOLY e dos membros DEISON MARTINS BRAGA, NAYANE CURI OLIVEIRA 

CONDEMARIN e THALITA CUPERTINO, compareceram, em 16 de março de 2.022, às 09h00, à 

2ª Câmara de Conciliação e Arbitragem de Goiânia – Goiás, vinculada ao Sindicato das Imobiliárias 

e Condomínios do Estado de Goiás – SECOVI, onde foram recebidos pelo presidente da instituição, 

Sr. Antônio Carlos Costa, pela gerente da 2ª CCA/GO, Dra. Giovana Ferro e pelos membros do 

Conselho da 2ª Câmara de Conciliação e Arbitragem. Na oportunidade, expuseram sua intenção em 

colaborar com a instituição para o fortalecimento da arbitragem em Goiás e abriram as portas da CEA 

para o diálogo institucional e a atuação colaborativa. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 

nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado. nenhum. 4.3. Processos com julgamento 

adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum. Processos para 

conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES. Nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. Às 18h55, o Presidente da Comissão Especial de 

Arbitragem, Dr. Paulo Marcos de Campos Batista, declarou encerrada a reunião agradecendo a 

presença de todos. Eu, NAYANE CURI OLIVEIRA CONDEMARIN, secretária-geral Ad Hoc e 

membro da Comissão Especial de Arbitragem da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada, 

será assinada pelo Presidente da Comissão. 

 
 

 

Paulo Marcos de Campos Batista 

Presidente da Comissão Especial de Arbitragem 
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